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ABZHERA R, B AN SE T B Goldbach — BN (AT FRIEEH G - RHK
Xt) BIAFAERDE, LA 2R AR B A AR (), X A ] AR R A R R (R, B A
RERWGE, B REIRL, X TX A, Eratosthenes — §ii it ( #iFR E - it ) F i
BT o MEFRRAEE G - REOW I FATE RS, 3 2R RO R G - R4
T, MIREEFT & R R Tk, B AR & R RBOR . fFE AR B RGE
B G - ZE RS FEFRA Goldbach - i e (RIFK G - Jilk) o [FIEEX TR B HRGEA
A, VEE O POy 2R A0 1 (AR L - e ) o SXAEZEM B ARBUE R B % G - RML
XA R B AR AR R B, R xt SR SUHEAT Eratosthenes — Goldbach i (f&j#K E - G Jifi ) 5%
Eratosthenes — 224 i & ( fAj K E - L i) . SEPr b, A E - Tk, G- Mgk, L - Fik#R
KRR, AR, MEREMIIAE T G - REXTAAERE, ERPER
RORAFAE IS, FREE AN Tk Lo fa] B pR) B e, PRI T A 38 M A 45 W 4 A A9 T L —— 3y B 0
PR EE S SE” o BT TR R R 2/ T A T H AR B n (BB 2n) B9F 7 AR IO 2R AL
p, =2, P,=3, P,=5, P,=7, -, P,_,, P,o

E - G @A . =1 M E, =pt, E, =p,t, E, =pst, =, E,__ =p,_,

Pm -

t, E,  =p.to

G - Tk A EE=h: G, =2n-3t=3t+r,, Gs=2n-5t=5t+r;, G, =2n-Tt =
Tt+ry, =, G, =2n-p,t=p,t+r, o

L - ik it i i el Ry . =0 BFAY L, =pst +2 80 L, =pst =2, L, =p,a +2 B L, =
pit =2, -, L, =p,_t+2 57 L,  =puat-2, L, =p,t+2 By L, =p.t-2,

SR, BAIA LB n K1 B 20 (0 HRBGEAT RN, A& A TR, R
o BAAFIE AR, ENTRRRERES, XATEX LR AR IEERERN.

VEHTEMEE E - G ik iy 5L al B3 1 2 20 JEEIA AR G - KRB R %A
G(2n) AR EELEWEE E - L i ekt b5 1 2] n JEHE N4 ZRBEEH L(n)
M RAR . XA oA & TR, RIS [ ] MR A DRI 2
fy, BRI O BEMAR. BI# b THEE 2n 80 K, AXNTEERTEE S,
PABCHELASE T3 . S & AT U O E R ARMIE R, T ihe. ERBILOK, hTh&
THUEUEE [ 175 R A T4 () 35X — b PRty R 1R 22 i Al S B A T, (A% I T4 A DA B T
Ko VEFERMFEI, AN N RIS TBEE[ ] AR FRE RN
A, HEEBTHERSO WARXHR E - G ik BT ARIRZEMFRE . 1EE BT
FIHUE [ A5 R B4 () X — i B R IR ZE MG, i TR HR E - G i
Perd A, MmFRAHE T G(2n) EFBRAM AR 1EE ARETF i AU [ AT 4 ()
X U R AR MR, TR X R R B R 2P AR E - G Tk AR ik, X
E - L it BoeaiE Ar, RAEEMNTHL(n) ETFRIERAN.

A4 N BLIE I SOR K A TRa iR 1/5, HAR A B e B2 5 e a5 Bl

A A5 BB B T 1 0 E ALE R
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FRANTIR—EEREMNER SXEK

S PR [x] 5 ot BXTF— UL 80E X RE, B[« WESTAKT « K
HIBERG BRB ot OB « - (2] o FRATHE[x] MM« P EGR, o] W48~ B2

Bl. [w]=3, [e]l=2, [-w]=-4, [2/3]=0, [ -3/5]=-1;

{ =3/5} =2/5, | =@} =1-0. 14159--- =0. 95840---

Hi5E SCAT LA ST 20045 H R 51 17 B i

x=[x] +{x};

[x]<[x] +1, x-1<[x]<x, O<|{x} <1;

[x] +[y]ls[z+y], (x| +iy} ={x+y};

(n+x] =n+[x], n BEY;

Yax ARBHE, [ -x]=-[x]-1; HxBEEE, [ -2]=-[x],

Fra, b RBIEEE, 0<b, Wa=b[a/b] +blasb}l, 0<bla/b}l <b-1,

fra, b RAEEMANERE, WAKT a ik b MBI IEBEN N EURa/b],

FERUREE T S B AER E RX:

[((n=r)/pl+1=[n/p] +1, B (n-r)/p]l +1=[n/p]l, XBRTF n-pln/pl=r, 5
n-pln/p]l <ro ¥n-pln/plzrit, [(n-r)/p]l+1=[n/p]l +1; MiY4n-pln/p] <rhf,
[((n=r)/p]l +1=[n/p],

HXFERXRR, RITBAESEH:

(A7p] -[B/p] =[(A-B)/p], &[A/p] -[B/p] =[(A-B)/p] +1, XBURF T
RFR:

# A-plA/p] =r,, B-p[B/p]=r,; Yr,=r, 0, [A/p] -[B/p]l=[(A-B)/p]l; X4
r,<r, W, [A/p] -[B/p] =[(A-B)/p] +1,

FRE, HXFERERR, RN ESER: -[(Ap] +[B/pl=-[(A-B)/p] -1,
8 -[A/p]l +[B/p]l =-[(A-B)/p]l, XBMPFTFHEHMBIKR. & A-p[A/p] =r,, B-p[B/
pl=r,; BYr,=r, 6, -[A/p] +[B/p]l=[(A-B)/p] +1; BXr,<r, B, -[A/p]+
[(B/p]=[(A-B)/p].

RAER, AI¥ E-fiidk, E-G it E - L i F BUR X Bk, M— KAt
£, E AT, KRN 13 0 520 1 B REBARTERL AR T L, RIS Ei—
MLF, HFZ)E, H—ERANERTFIABE FBGE, BEHELE ERTREIME T, I
BRI T RN AMLE . BUESRTRMNEERZHTT E - ik, E -G fiigk
5 E - L i ARl MXAEBCA AL &, SR A 515 B 5 B AT 42 3 i il iR
E-fige, E-G ik E - LAgRRILAN AR, XSS, RERALELENLRA
MBAEVBEEFZEET.

WSR2 82 R 1 A 3 R R SR BI FER X R, IRF s MR T .

Y4[n/p]l =n/p B, n=p[n/p], n-[n/p] =(p-1)[n/p]; n-2[n/p] =(p-2)[n/p].

Y4 (n-r)/p]l =[n/p]it, (n-r) =p[n/p], n=pln/p] +r, n-[n/p]l =(p-1)[n/
pl+r; n=2[n/p] =(p-2)[n/p] +r,

Hl(n-r)/p]l =[n/p] +1 B, (n-r) =pln/p] +p, n=p[n/p]l +p+r, n-[n/p] =
(p-1)[n/p] +p+r; n=2[n/p]l =(p-2)[n/p] +p+r1,

Y[n/p]l =(n/p) - in/plit, n=p(n/p) -pin/pt =pln/p]l +r, n-[n/pl =(p-1)
[n/p]l +r; n=2[n/pl =(p-2)[n/p] +r,
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a1 g DR O 379 /W NS R ES A S

B B PR AT 4R I S SCHEIR B TE AR A S R M S —FhiE 3, AR
FH GBI B XE L2 42 1 S HER B ] S 4R B S TG 30

s P AR R AR RS R B, BARIR £ @ HA B IE B & i KA
HIBCAR SE LR, (AN BB AL L B A iU H0r B Rz S R i Sl X — 5

X ESRE E - G Jitid AR EE, FTREXT E - G ikl R S 45 AT A B Iv gt
PER A, AR AT REXT G R AELS i R i I

T HEBUR XA RIS . R R LB T AT HE Y

FEIZR DA E - G fik 72, AR Z ROE WAREEAR T LBt ok, REWHEIE
HA T XE AR BH B BB AR AR B 5y UL, ANTREIERA T, HAEMRTRER N £ —26 05,

XFFAREL 2n KL, LR HMETEMMWNRER, ENZEE G - ZH06 R 1k
SR, X1 3 2n ) BAREGHTT E - G e, FRIEATIBE PR e R /N T 8% T 2n 1Y
qzﬁ*ﬁl%?ﬁplx P2~ P3~ Pas *"N Puo iXEEt‘JPJ =2, P2 =3, Ps =3, Pa =T, =, Pmo ﬂﬁ?
R E, =20 (N8 TR E; =31, Gy =2n -3t B3 AN Es =5, Gy =2n -5t 8L i
ERE, =Tt, G, =2n-Te %L, , WiXME, =p,-t. G, =2n-p,t ¥,

MTEBL, ZEpiy pas Pas Pan =y PuZHFFTE P S by, BTREFR py Xp, Xpy X X p,
<piv s pRJBOL. AN

2<3,.5,7;2x3-1=5; 2x3<7, 113 2x3x5-1=29; 2x3x5<31, 37,
41---5 2x3x5x7-1=199; 2x3 x5x7<211, 223, -

FIFXANFSE, 66T E - G iknt, FRATADKEE 1 2 2n EHES K p) x py xpsy x -+ x
PJ'J, [2”/P1/P2/P3/"'/Pk]ﬁ[zn/pl/lh/lh/'"/l’k] +1 ’/ﬁ:E/‘JjZTM;o E%ﬁﬁﬂ@ﬁl@ﬁ?ﬂﬁ
[Zn/Pl/Pz/Pa/"'/Pk]ﬁ[zn/Pl/Pz/Pz/"'/Pl.—] +1 /l\ﬁo ﬁ#ﬂ"]ﬁ'@ﬁé@ﬂﬁ]ﬁ’ﬁ‘{ﬁpl v Pas
Pis o PG, BT (e —1)(p =2) (ps =2) -+ (p, =2) 3IEF] . B, XEBT
BN B SBIRERIE pyy poy pas oo pJITTRIERE A, X LB T B 5P
TR UE p; . -\ p AT E - G IfiEZ )G, AT LB EE 2n B G - BB R
by b, [20/p/pa/pa/ /ol Zap,, (1<q <p)) B[ 2n/p,/p,/ps//p] +1=¢p,, (1<q
<pi)o

SR, A iERRE P, . pyy sy L pBITEIEZ S, BTFRIX(p, 1) (p, -2) (ps -

1.



FANIR

81 % kYIRS KRR

2) - (p, —2) FVEB RIE, FERITREARAE p,. - p EAT E - G Fivkent, %[ 2n/p,/p,/
ps/ /P JBL (2n/p,/py/ps/++/p,) + V] BT RBMIAT MRS 1 B8 2n/p,/p,)/ps/ /P, ]
1 B ARBBN K 1 BB (2n/p,/py/py/ /) + 1119 EREB 94T T —HER

WA Z K, fERTEIEARE p, . - p XTI TEEIRAE P, . pos pyy . pIBEZIE
BRI (p, = 1) (p, =2) (ps =2) -+~ (p, = 2) FIBBN M F5 I BGHAT E - G TRt 575
KB/ T RTRIESRUE py o pov psy oy puXE 1 BN 20/p,/py/py/o++/p, ] 1 B SR BREE 1 3
[2n/p\/py/ps/-+/p ] + 1 ) BIRBOHAT E - G e i i 5 08 XRPINIEIERXR p, <p).
P2 <Pjii~ P3<Piias “UPi <Pjas~ 7 <Pno IR, XZEKH p, <pj, W BB p, 1 2= A B B
HE L REBE p, i 25 OB B H B 42,

7380, WRLL(20/p /py/ps/ /P ] +11/p;,, 1 =0 B[ [2n/p,/py/ps/ /D, 1/p,., ] =0,
HRTEXT L THIEARME P« pas Py o AT Z G B THIX (p, = 1) (p, =2) (py =2) -
(pe =2) IR EIIRGEAT E - G THIER, B pios Pivsirs Pioseas o PLIRERBREGSE
EHP,'\ Pjs1" " Pjas-2~ pj+x—lﬁ£%&§ﬁo X WA

XHE, ATHA AT RE R FEARAE py v pos pay oy pu X 1 BB 20/p,/po/py/ /i 1 Y
HARBINE 1 218 ([2n/p,/po/ps/ /P ] +1) I AR EF#E4T E - G 57 2k I 7 4% 59 B0 %
H, RAEATERTHESRE p; o - p MRS TEARHE py . pas pap IR Z G T HIX
(pr =1)(py =2) (ps =2) -+ (p, = 2) FNEH| B HIBGHAT E - G Tk it i & A9 B0 5 E i
TR XEITRE T HC # T  E - G Ji e R 45 SRR A R AT /9 E - G ik /&
IERIITHE . EINFRATX 1 3 1070 FEHE N T A AU 1T 5 280 B BIARRE . |ATA
BB, GATHEEXT, ERX E - G Mitkid A% R85, 1A 2 HoAth A K i B i i
B, BAR AN ARICE TMAER B R KK T o

A, BATNARIAT E - G Mk ikl E, =2t; E;=3t, G, =2n-3t; E; =5t
Gs=2n-5t; E,=Tt, G,=2n-Tt, =, E, =p,t. G, =2n-p,t AJLUFH, B E, =3t fi%
B ECE 58 G, =2n -3 T LB B H IESF AR 8 Es =5t i MBS H 58 G
=2n -5t P ZABOECH IESFAHSE s B E, =T Fi B0 EH 58 G, =2n -0 0 2 105K
MR H IESFAESE s B E, =p,t T EBNEE 58 G, =2n - p,t T 25 B S H IE 441
o MHAEE -G ikl |, 8 E, =3 i X B S58 G, =2n - 31 G 25 M BUE L7 X FRAY 5
B Es =50 i REESHE G5 =2n - 50 i KL ABUESFHRXFRIG; 8% E, =7t i L BSH 6, =
2n - Tt i ZWBUESFZXFRIN; W E, =p, « t FEBCGH G, =2n-p, - ¢ T EHBIEL
JEXTFRI . XFEMILE RS, 7EE - G ik L, &0 arEs B 23R, xR
AL

R A B4 SR E R, RBMHAS E - G i85 517,

z u y w t s r q P —>

20 (21 |22 |23 (24 |25 |26 |27 |28 |29 |30 (31|32 d c b a —
m | n k g f e | —
X p q r S t w y u z




F—#9 E-GCHERANENRIER

14+19=15+18=16+17=33; 1 +32=2+31=13+20=12+21=11+22=10+23 =
24 +9 =25 +8=26+7 =33,
1+19=2+18=3+17=4+16=5+15=6+14=7+13=8+12=9+11=10+10=20,

z u y w t s r q P =3
— | e f g k n | m — | a b & d
1 2 3 4 5 6 7 8 9 (10|11 |12 |13 |14 |15 |16 |17 | 18 19

20 (21 |22 |23 |24 |25 |26 |27 (28 |29 |30 |31 |32 (33|34 |35]|36]|37 38

39 | 40 | 41 | 42 |43 | 44 |45 | 46 | 47 | 48 | 49 | 50 | 51 d ¢ b a o
m | n k g f e | —
~— p q r S t w y u 4

14 +38 =15+37=16+36=17 +35=18 +34 =19 +33 =52; 1 +51 =2 +50 =3 +49 =4
+48 =5+47=6+46=7 +45=8+44=9+43=10+42=11+41=12+40=13 +39; 20 +32
=21 +31 =22 +30 =23 +29 =24 +28 =25 +27 =26 +26,

1 +38=2+37=3+4+36=4+35=5+34=6+33=7+32=8+31=9+30=10+29=11 +
28=12+27=13+26=14+25=15+24=16+23=17+22=18+21 =19 +20=39,

T|H | & H
— b C D — | A B S q M

5 11 | 17 |23 |29 |35 |41 |47 |53 |59 |65 |71 |77 |8 |8 |95 |101 107 | 113

119 | 125 | 131 | 137 | 143 [ 149 [ 155 | 161 | 167 | 173 | 179 | 185|191 | M | S | N | B | A s

Bl | AW |T

11 -5=6, 191 -185=6, 89 -83 =6, 113 -107 =6,
(11 +185)/2=98; (5+191)/2 =98,
(83 +113)/2=98; (89 +107)/2=98,

XEFEE 2n Keidh, BARMHASETERMANZRE, B G - KBS, 13
2n ) EHARBGHAT E - G Tiie, AT IR 1 A bR HE 2 /N T 3055 T E 2n (9°F J7 AR R 2K
Pi~ P2~ Pas Pan """~ Pno

WR P pas Pav Pan oy PR NNBIRARUHES /N T 3055 T8 20 B9F IR0 R
B, M4, FAETHIRKER:

2n=p;s, +T, SPySy +Ty =P3S3 +T3 =PS, +Ty =+ =p.S, +T,

T A ARAHEE 2n (19 G - FZEO M A X 1 3 2n 14 B ARBBN#H1TH E - G Tk it F Y

-



RN TA—ERFENEL 5RK

iR E, =pt, G, =2n-pit=pit+r; E, =pyt, G, =2n—-p,t=pyt+r,; E, =pt,
G, =2n—-pst=pst +r35 E, =p;t, G, =2n—pr=pi+r,, -, E, =p,t, G
Put +Tno TEXEM py =2, p, =3, p3=5, p,=T7. ***. Pno

MVEB, Epi P2y 3y Pav oy P ZHAFHE p 5 py, WIS KR py xp, xpy x -+ xp,
<pj s PSS BN

2<3.5,7; 2%x3-1=5; 2%x3<7, 11--+; 2x3x5-1=29; 2x3x5<31, 37, 41
cevs 23 x5x7-1=199; 2x3 x5x7<211, 223---

FIALE A G5, e E - G ffiknt, FRATANEG 1 2 2n ABHESR p, xpy X py X - X p,
B, [2n/p\/py/ps/ -/ J B 20/, /py/ps/+++/py ] + 1 AT B o S8R X B 14 7 B 43 ) A5
[2n/p,/ps/ps/ /P VB 20/, /py/ps/++/p, ] + 1 DB XRER T BEAE 205 TR EATYE py o Dy
P~ s P/.-B/‘J,‘/fﬁ%jﬁzjé, %%T(Pl -1) (Pz ~2) (ps ‘2)"'(Pk _2)§'J§515'Jo AR, HTFW
XS VB A SETEIENRUE py v pay py oo pITTRBERE K o 33 L R0 51 16 H50 75 1 97 1
i p . o p AT E -G RiEZ )G, BN BUEMEE 2n 19 G - ZEHI R 5 .

AR, ééﬂﬁﬁ?liﬁ?(ﬁil)l v P2y Py Tt mE@ﬁﬁﬁZ)’é, %_FJX(E -1)(p,-2) (P3 -2)
o (py =2) FVEIN B, FERITRERRUE ;o - p FAT E - G GfiERt, A3 [2n/p,/p,/ps/
"'/pk]Eji[z”/l’l/llz/l)a/"'/l)k] +1 MERT R IES 1 ?'Jﬁ[2n/Pl/Pz/P3/"'/Pk] i H SR %KL
SN 1 BV 2n/p,/py/ps/++/pi ] + 1 I ESRES AT R 2 —RER

WRURBL, S TiIEARIE py « poy pay s pTRIEZ IS, B FX(py - 1) (py —2) (ps
=2) - (py —2) FIBBIREL, EREBL A =pipops--put +r HliRI . KPR r 2 1L py -1 p,,
ZHRBGE IEARYE py o pas pa oo pu BT AR O LKL

FEETESRAE D« pyvr s Pivas "y Puas Puors P AT 1 B p, B A RBBN AT E -G
ey, R R ER

MECT BV p BRSSP B BB E, =pjt. G, =2n — p;t HR T2 5

MECT B p,  BUE B RGP BB E, . =pit. G, =20 —p .t Rk T 4
i % 5

MECT BB p o BRSO E, 2 =pjat G opun =20 = py ot R4
i 255

MECT Z8 p,, o BCR SN N E, 5 =p, ot G, =2n—p, ,t HERHH
i 255

WECL B8 p,,  BOE RS ANEBONE E, | =p,it. G, =2n-p, ¢ HRIHE
i 255

EL T EE p, B S AP B E, =p,t. G, =2n—p, ¢ $ERTTGE 2o

11T AES p, BVEL p,, Z TE) B AL BT RERE S v ity Pyaa Pro2s Pt s PR IITTEETE X
AR 2, Wl REABRIRNI A T F Ko M8 v vty Piva™ " Pu-2n Pui~ PulAITH
06 300 A 1k O 2 BT REAH LTS, HRBS M — . XBE, WIANZLHEA E -G ik
Zk, ®p AR (p,-2) 3 (p, —2(m =) ) MEHE Tk,

HHE AR R

(T Lol Felel bl [T 1 FaFad Fafpad [mln]
o4 -

b =21 = Pyl =




F—85 E-GRERKNPARKER

1E 1 B p, X [ELESA (p, = 2) MEA LW X 76 p 3 p, XEREEA(2(m-j-1) +
DAL MHRE (p, +7 -2m + D) ANBOWAT BB 25, drl REA R 2. R i nl
WNEEANE-GCHigZE, &p, MUEA (p; -2) 8 (p, -2(m —j) ) MEE T K,

KA, 4 FH U o b o Pi~ Pisi~ Pisa~ "~ Pm-2y Pm-in P XTRERL A = pipops-oopyt +71
MR BN . (1pipapspit +1) o (2pipaps-pit +1) « (3pipapsopt +1) . ((p,
= 1)pipops-pit +1) BREEHAT E - G Gikit, v RBFHAXER:

W r BI((p, — 1) pypaps--oput + 1) KBS A BB B B, =pyt. G, =20 —pyt Hiik
T AT 25 5

M BNC(pyyy = 1) pipapse=pit +r) B S 2A BN B0 51 9% E, ..=pjat. G,  =2n-
Pt TR TR 2 5

M r 3 ( (Pjea = 1) pipaps-pit + 1) IR B2 P00 i 8 E,,j+2 =pjt. Gp,n =2n -
Pjial i A T B O 2 5

M BN (P = 1) pipapsput + 1) FVBCR B2 A BN E057 70 9% E, ,=p,st. G,  =2n
= P ot TR BT 25 5

Mr B ((p_y =1)pipaps=pit +1) IR S SE AN E, | =p,it. G, =2n
= Pt TR TR 2 5

MrBI((p, = 1)ppops-pit + 1) WECR BSAHWANBINE E,, =pat. G, =2n—p,t Fii
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